

**EDITAL Nº 22-A/2016 – IFPR / CAMPUS PINHAIS - RETIFICAÇÃO AO EDITAL 22/2016 –
IFPR / CAMPUS PINHAIS**

O DIRETOR DO CAMPUS PINHAIS, no uso de suas atribuições legais e regimentais conferidas pela Portaria n. 371, de 17 de março de 2014, torna pública a Retificação do Edital 22/2016 – IFPR / CAMPUS PINHAIS.

Onde lê-se: **Art. 5º** - Para concorrer às vagas informadas no Art. 3º, o candidato deve ter completado no mínimo **14 anos** até a data da entrega do Formulário de Inscrição, exclusivamente no campus para o qual concorre à vaga, apresentando os seguintes documentos de inscrição:

Leia-se: **Art. 5º** - Para concorrer às vagas informadas no Art. 3º, o candidato deve ter completado no mínimo **13 anos** até a data da entrega do Formulário de Inscrição, exclusivamente no campus para o qual concorre à vaga, apresentando os seguintes documentos de inscrição:

Pinhais, 24 de Fevereiro de 2016.

Marcelo Camilo Pedra
Diretor Geral

**O original encontra-se assinado.*